



## High five!

Știu că publicul nostru este alcătuit din oameni curioși în privința vieții și a lumii, pe care însă îi interesează lucruri foarte diferite, totuși îmi place uneori să mă gândesc la public ca și cum ar fi o singură persoană. Cineva pe care îl cunosc, dar căruia încă îi mai pot descoperi trăsături noi, cineva pe care l-aș putea întâlni la colțul străzii, în magazin, în piață – sau chiar în mine însumi. Și care mă salută cu binecunoscutul gest „high five!”.

Pentru că, la fel ca în povești, am clipit vreo două, am pocnit din degete de câteva ori, și – aproape incredibil! – am ajuns la cea de-a cincea ediție SepsiBook. Cu bucuria acestei împliniri batem palma în gând și în suflet cu publicul

nostru, având sentimentul plăcut că, într-o lume tot mai aridă din multe puncte de vedere și tot mai zdruncinată, pe coborâșul – sperăm, temporar – al constrângerilor economico-financiare, am reușit să păstrăm vie și în echilibru sărbătoarea lecturii, a cărții și a culturii scrise din regiunea noastră.

Mulțumirile noastre se îndreaptă în acest sens către Consiliul Local și Primăria mun. Sfântu Gheorghe, către Consiliul Județean Covasna, care laolaltă asigură an de an condițiile materiale necesare existenței evenimentului nostru, către instituțiile care sprijină SepsiBook prin finanțări obținute la concursuri de proiecte, către sponsorii, partenerii și toți susținătorii noștri.

Mulțumesc echipei de organizare și de desfășurare, respectiv, mai ales, mulțumim tuturor celor care au fost, sunt și vor fi vizitatorii SepsiBook, pentru că sunt partenerii noștri strategici în străduința ca evenimentul nostru să fie tot mai atractiv, interesant, consistent și plin de viață – o adevărată „ființă culturală”.

Nu exagerez când spun: în zilele noastre, când atât de multe întâmplări apăsătoare și demolatoare ne domină realitatea rațională și psihologică, literatura și arta oferă o adevărată pauză de respirație adâncă și o reală putere în plus pentru a avea o existență cu miez și cu sens. Iar SepsiBook este tocmai ceea ce și-a dorit să

fie încă de la început: o celebrare familiară, destinată a cărții și a lecturii, o comuniune spirituală într-un spațiu degajat din care merită să pleci cu experiențe memorabile ... și doar până când revii din nou. Pentru că am realizat un program în care să existe în fiecare zi ceva nou de descoperit, de văzut și de ascultat. Credem că merită experimentată o formă cu totul specială de „turism festivalier”, luând la pas Arena Sepsî, și „gustând” cât mai mult din întâmplările culturale și comunitare care au loc în paralel.

La acestea îi îndemnăm pe toți participanții de la SepsiBook5. Să răsfoim experiențe împreună!

**SZONDA Szabolcs,**  
director de programe

### DEDICAȚII

**JOI, 14 MAI**

20:00 **Ioana Pârvulescu** – colțul pentru dedicații  
21:00 **Elise Wilk** – colțul pentru dedicații

**VINERI, 15 MAI**

12:00 **Simona Epure** – colțul pentru dedicații  
21:00 **Dan Coman** – colțul pentru dedicații

**SÂMBĂȚĂ, 16 MAI**

17:00 **Andrei Dósa** – colțul pentru dedicații  
20:00 **Marian Tudor** – Podium

**Duminică, 17 MAI**

14:00 **Ospăț transilvan: Hajnal Bara** – colțul pentru dedicații

### EXPOZIȚII:

„Janikovszky Éva 100” – expoziție comemorativă. // Coridor  
„Csipike 60+” – expoziție aniversară. // Coridor  
„Próbál úgy élni, hogy történet legyen” – ilustrații din cele mai noi antologii ale editurii Gutenberg. // Scenă  
„Deák Ferenc” – expoziție memorială de grafică. // Sala de conferințe  
Secesiunea maghiară înfloritoare // Coridor, ferestre  
În limbajul florilor – expoziția Cercului de Ikebana „Kiss Béla” din Sfântu Gheorghe. // Coridor  
„Un domn maghiar din New York: Kövi Pál și Ospățul transilvan” // Coridor  
„Péter Alpár: Háromszög a térben” // Sala Club  
„Deception Before Darkness” – bandă desenată de mari dimensiuni. // Atelier de benzi desenate, Coridor  
Expoziție de benzi desenate din colecția lui Csere Mihály // Atelier de benzi desenate, Coridor

Pe durata evenimentului se vor realiza fotografii, care vor fi publicate de organizatori pe platformele de social media SepsiBook și, la cerere, vor fi distribuite invitațiilor SepsiBook.

**Programul de vizitare**  
14-16 mai: 10:00-20:00  
17 mai: 10:00-16:00

**Intrarea în Arena Sepsî este gratuită.**

### PROGRAME PERMANENTE

**BOOKSPA** – cabine de lectură, experiență asigurată de KRONISIT  
**Atelier de benzi desenate:** activități anunțate conform programului  
**Centrul de screening oftalmologic Dr. OptX** – măsurarea gratuită a dioptriilor și consiliere pentru ochelari de vedere:  
joi, vineri, sâmbătă: 10-18  
duminică: 10-16

#### Ateliere pe coridorul circular

– programe cu înscriere,  
detalii în evenimentul Facebook wunderEvents

#### Ceramică – JU Keramia,

coordonator atelier:  
Bagoly Zsuzsi  
Vineri, 15 mai: 16:00-18:00  
Sâmbătă, 16 mai: 10:00-12:00,  
13:00-15:00, 16:31-18:30

#### Tufting

– **VERA Tufting** / Szabó Vera  
Vineri, 15 mai: 16:00-20:00  
Sâmbătă, 16 mai: 10:00-14:00,  
16:00-20:00

#### Mărire foto analogică

– Koros-Fekete Mátyás  
Vineri, 15 mai: 16:00-20:00  
Sâmbătă, 16 mai: 10:00-14:00,  
16:00-20:00

### Programe recreative în spațiul de joacă uniVERSul copiilor

Ateliere de creație: realizare de semne de carte, colorat, înșirare de mărgele, pictură pe pietre, confecționare de păpuși, origami.

**Acolo unde firul și rândurile se întretes** – atelier de croșetat semne de carte, coordonat de bibliotecara **Dombi Helga**. Destinat în principal adulților și copiilor mai mari care cunosc bazele croșetatului sau au îndemănare, 2-6 persoane / sesiune.

Joi, 14 mai: 13:00-15:00  
Vineri, 15 mai: 13:00-15:00

! **Copiii sub 3 ani pot sta în spațiul de joacă doar sub supravegherea părinților. Copiii peste 3 ani sunt primiți și fără supraveghere parentală, pentru maximum 2 ore.**

10:00 „Ha én felnőttné volnék” – spectacol de teatru de păpuși, programul Teatrului de Păpuși „Cimborák” din Sfântu Gheorghe // Scenă

11:00 „Hősök és túlélők: A történelem viharaitól a jövő sivatagáig” – despre romanele „Szárasság” și „Árulás” de **Rojik Tamás**; interlocutor: **Gracsa Gergely**, redactor la Editura Pagony; pentru tineri de 14-16 ani // Scenă

11:00 „Amikor a sárkány belenyalt Boldizsár fagyijába” – lansare de carte **Szőcs Margit**; programul Editurii Koinónia, pentru copii de 8-9 ani // Podium

11:00 „Sárkányok (b)irodalma: mesés-verses közös ünnep” – cu **Dienes Éva**, bibliotecară pentru copii, conducătoarea Bibliotecii pentru Copii „Sárkányos” din cadrul Bibliotecii „Szabó Ervin” din Budapesta; pentru copii de 7-9 ani // Sala de conferințe

12:00 „Mesék mindenkorra: bemutatkozik az Esztendő kereke – Kortárs erdélyi mesekalendárium” – redactorul antologiei de povești, **Makkai Kinga** în dialog cu autorii **Birta-Székely Noémi**, **Sikó-Barabási Eszter** și **Szőcs Margit**. Moderator: **Csörgei Andrea**, redactor-șef. Programul Editurii Cerkabella, pentru copii de 8-12 ani // Scenă

12:00 „Az én macskáim: Deszós és Frici” – despre romanul „Nincsenapám, seanyám” de **Szabó Borbála**; interlocutor: **Gracsa Gergely**, redactor la Editura Pagony. Programul Editurii Pagony, pentru tineri de 16-18 ani // Podium

12:00 „Janikovszky Éva 100: emlékkiállítás és pápírszínház mese” – scriitoarea **Várfalvy Emőke** povesteste despre Bertalan și Barnabás. Programul Editurii Móra, pentru copii de 7-9 ani // Coridor și Sala de conferințe

13:00 „Könyvczata” – concurs literar pentru echipe de elevi // Scenă

13:00 „Süti, a kisegér kalandjai” – întâlnire cu scriitoarea **Simona Epure**. Interlocutori: **Szilágyi-Nagy Imola** (bibliotecară) și **Nyulas Ágnes** (directoare de editură). Programul Editurii Cerkabella, în limba maghiară, pentru copii de 6-8 ani // Podium

13:00 „Legyen saját dzsungel” – activitate interactivă cu scriitoarea **Várfalvy Emőke**. Programul Editurii Móra, pentru copii de 9-11 ani // Sala de conferințe

14:00 „Falak kint és bent” – discuție cu scriitoarea **Somfai Anna** despre romanul „A fal túloldalán”. Interlocutor: **Csörgei Andrea**, redactor-șef. Programul Editurii Cerkabella, pentru tineri de 14-17 ani // Podium

**Programele marcate cu \* se desfășoară în limba română sau nu au o anumită limbă de desfășurare.**

15:00 Întâlnire cu **Fenyő D. György**, autorul cărții „Az irodalomtanítás módszertana” // Sala de conferințe

16:00 Întâlnire cu **Nényei Pál**, autorul seriei de cărți „Az irodalom visszavág” // Sala de conferințe

16:00 „Csipike 60+” – expoziție cu ocazia împlinirii a 60 de ani de la apariția volumului „Csipike, a gonosz törpe”. Vernisează: **Ladó Ágota** și **Székely Sebestyén György**, istorici de artă (Galeria Quadro, Cluj)

17:00 Masă rotundă despre posibilitățile predării literaturii. Invitați: **Fekete Magda** (profesoară), **Fenyő D. György** (istoric literar), **Nényei Pál** (scriitor). Moderator: **Pompör Zoltán**, președintele Societății Maghiare de Lectură (Budapesta) // Sala de conferințe

17:00 „Secesiunea maghiară înfloritoare” – expoziție, vernisată de **Várallyay Réka**, istoric de artă // Coridor

\*18:00 **Deschiderea oficială SepsiBook**: alocuțiuni rostite de scriitoarea **Berg Judit**, scriitoarea **Ioana Pârvulescu**, viceprimarul municipiului Sfântu Gheorghe, **Sztakics Éva**, vicepreședintele Consiliului Județean Covasna, **Gáj Nándor** // Scenă

\*19:00 **„Vârstele inocentei”** – întâlnire cu scriitoarea **Ioana Pârvulescu**. Interlocutor: **Adrian Lăcătuș**, critic literar // Scenă

19:00 Dublă lansare de carte – „Búzaköd” (**Demeter Arnold**) și „Teljesen más kérdést kell feltenni” (**Ferencz-Nagy Zoltán**). Interlocutor: **Kassay Anna**; programul Editurii Erdélyi Híradó // Podium

20:00 „Nyugtalan színskála: női szerzők a százéves Korunk vonzáskörében” – masă rotundă. Invitați: **Lázár Kinga**, **Pieldner Judit** și **Balázs Imre József** // Scenă

\* 20:00 **„Un portret în dialog și magie teatrală”** – întâlnire cu **Elise Wilk**, dramaturgă și traducătoare, cu moment artistic oferit de actrii Teatrului „Andrei Mureșanu” (TAM). Interlocutor: Anna Maria Popa, director TAM // Podium

21:00 Concert **Összteszteron** – trupa actorilor Teatrului „Tamási Áron” din Sfântu Gheorghe // Scenă

\*22:30 **„Fire Flow”** – show de jonglerie de foc al Teatrului de Mișcare **M Studio** // parcare Seps Arena

\*09:00 **„Clara și agentul Pic”** – spectacol de păpuși, **Teatrul Arlechino** din Brașov // Scenă

10:00 „Kalandok a Ló-csoportban” – întâlnire cu scriitoarea **Szabó Borbála**. Interlocutor: **Gracsa Gergely**. Eveniment în cadrul programului „La drum cu lectură”, cu participarea elevilor din clasele I. cu limba de predare maghiară din Sfântu Gheorghe // Scenă

10:00 „Napszellő, holdpaplan, avagy ki lehet nagyobb az óriásnál?” – întâlnire interactivă cu poetul **Miklya Zsolt**. Programul Editurii Pagony // Podium

10:00 „A mi iskolánk” – lansare cărții lui **László Noémi**. Programul Editurii Gutenberg // Sala de conferințe

\*10:00 – 18:00 **Atelierul de benzi desenate** – expoziții și workshop-uri // Coridor

\*11:00 **„Șoricelul Fursec și prietenii săi”** – întâlnire cu scriitoarea **Simona Epure**. Interlocutor: **Mirela Cara Dragu**, jurnalist. Eveniment în cadrul programului „La drum cu lectură”, cu participarea elevilor din clasele I. cu limba de predare română din Sfântu Gheorghe // Scenă

11:00 „Bocs, hogy élünk” – întâlnire cu scriitoarea **Balássy Fanni**. Interlocutor: **Gracsa Gergely** // Podium

11:00 „A hasfájós sellőtől a Béres Cseppig” – activitate interactivă cu **Bodor Attila**, cercetător de mediu și scriitor. Programul Editurii Móra // Sala de conferințe

12:00 „Kert a világ közepén. Erdélyi gyermekvers-antológia” – lansare de antologie în prezența autorilor și ilustratorilor. Moderator: **László Noémi**, editoarea volumului și **Kürti Andrea**, director artistic al Editurii Gutenberg. Programul Editurii Gutenberg // Scenă

12:00 „Sárgalábú Mademoiselle és a díszes társaság” – lansarea cărții lui **Kovács Réka**. Programul Editurii Exit // Podium

\*12:00 **„Universuri magice”** – întâlnire interactivă pentru elevi cu scriitoarea **Ioana Pârvulescu** // Sala de conferințe

\*12:00 „Frații Rățoi în vacanță” – întâlnire interactivă pentru elevi cu poetul și scriitorul **Dan Coman** // Sala Club

13:00 „A János-vitéz kód megfejtése” – prezentarea romanului scriitoarei **Szabó Borbála**. Interlocutor: **Gracsa Gergely** // Scenă

13:00 „Álomvilág” – discuție cu **Györi Aliz** și **Száler Tímea**, autoarele cărții „Hanitkai álmok”. Programul Editurii Cerkabella. // Podium

13:00 „One more cup of coffee. Nyár Walesben” – lansare cărții lui **Somfai Anna**. Interlocutor: **Lovász Andrea**. Programul Editurii Móra, pentru tineri de 16-18 ani // Sala Club

13:00 Întâlnire interactivă cu **Fenyő D. György**, autorul volumelor „Útkalauz a vershez” și „Költőiskola”. Programul Editurii Pagony, pentru tineri de 14-18 ani. // Sala de conferințe

14:00 „Időutazás a kamasz király udvarába” – activitate interactivă cu scriitoarea **Miklya Zsolt** // Scenă

14:00 „Rejtélyek nyomában” – prezentarea cărții „Kronosz gyermekei” de **Bernáth Zsolt** // Podium

14:00 „Lehet, hogy a kedvenc költőm rossz?” – întâlnire cu scriitorul **Nényei Pál** // Sala de conferințe

\*14:00 **În limba florilor** – expoziție și atelier al Cercului de lkebana **Kiss Béla**. Activitățile creative se desfășoară vineri până la ora 17:00, iar sâmbătă între orele 10:00 și 14:00. Aranjamentele pot fi vizitate vineri și sâmbătă până la închiderea Sepsibook, iar duminică între orele 10:00 și 15:00 // Coridor

15:00 „Hitelesen, érdekesen a neten” – prezentare susținută de **Oros Sándor**, directorul adjunct al Bibliotecii „Eötvös Károly” din Veszprém // Sala Club

\*15:00 **Melodii clasice – Kisgyörgy Bence și Neagoe Tudor**, elevi violoniști în clasa a VIII-a la Liceul de Arte „Plugor Sándor”. Profesor corepetitor: **Ambrus Sándor-József**. Profesori îndrumători: **Karácsony Gabriella** și **Maria Mireanu**. // Scenă

16:00 Dublă lansare de carte – **Borsodi L. László**: „Irodalomgrammatikák” (Asociația Muzeului Ardelean) și **Papp Attila Zsolt**: „A guineai utazás” (Editura Lector). Interlocutoarea autorilor: **Gálfalvi Ágnes**, directoare de editură. Programul Asociației Muzeului Ardelean și al Editurii Lector // Podium

16:00 **Banner Zoltán**: „Deák Ferenc” – lansare de carte și vernisaj al unei expoziții de grafică. Invitați: **Bordás Beáta** (istoric de artă) și **H. Szabó Gyula** (directorul Editurii Kriterion). Programul Editurii Polis, al Breslei Cărții Maghiare din România și al Asociației Prietenii Cărții Kriterion // Sala de conferințe

16:00 **Lumi închise în baloane** – discuție despre evoluția culturii benzilor desenate. Invitați: **Maksa Gyula**, conducătorul Centrului de Cercetare a Benzilor Desenate de la Universitatea din Pécs, **Victor Drujiniu** artist plastic, grafician de benzi desenate, **Csere Mihály**, colecționar // Sala Club

17:00 **Béres Judit**: „Terápiás írás” – lansare de carte. Interlocutor: **Birta-Székely Noémi**, conferențiar universitar, terapeut literar, videotrainer // Podium

17:00 „Hökamera. Közelítések Fekete Vince műveihez” – lansare de carte. Cu autorul, **Fekete Vince**, discută redactorul volu-

mului, poetul **Borsodi L. László** și **Pieldner Judit**, critic literar, cadru didactic universitar // Scenă

17:00 **Bernáth Zsolt**: „A csodák hiánya” – lansare de carte. Interlocutor: **Király István**, director de editură. Programul Editurii Mentor Könyvek // Sala de conferințe

\* 17:00 **Written Portraits / Portrete din cuvinte** – performanțe participativ cu scriitorul austro-argentinian **Ox Maló**, acompaniat de artistul sonor austriac **Daniel Biedrumpf**. Program susținut de Forumul Cultural Austriac București // Coridor

17:00 Moștenirea bunicii. Femei în bucătărie, ieri și azi – la discuție participă: **Berkecziné Farkas Anna**, coautoarea a cărții de bucate „100 de rețete din Sfântu Gheorghe”, **Demeter Virág Katalin**, redactoare a cotidianului Háromszék, **Szöts Papp Zsuzsa**, din partea Centrului de Cultură al Județului Covasna, precum și mai multe dintre persoanele care apar în publicație // standul Editurii Tortoma

18:00 „Próbál úgy élni, hogy történet legyen” – Selecție din ilustrațiile cărților Editurii Gutenberg: **Kert a világ közepén** și **Végső utáni menedék**. Expoziție vernisată de **Kürti Andrea**, directorul artistic al editurii. // Scenă

18:00 „Végső utáni menedék.” 101 româniilor magyar költő verse **André Ferenc** válogatásában – lansare de carte. În dialog editorul volumului, **André Ferenc** și istoricul literar **Borcsa János** // Scenă

\*18:00 **„Discuția Secretă la Sepsibook”** – lectură publică și masă rotundă. Invitați: scriitorii **Ștefan Baghiu**, **Mara Cioroianu**, **Andrei Dósa**, **Györfi Kata**, **Cătălin Lazurca**, **Dmitri Miticov** și **Cătălin Șuteu**. Interlocutor: **Alex Ciorogar** // Podium

18:00 Workshop de bibliotecarie cu **Béres Judit** – cu înregistrare prealabilă // Sala de conferințe

18:00 **Péter Alpár**: „Háromszög a térben” – prezentarea unei cărți-obiect cu inserții din hârtie de calc și legătură imprimată manual, urmată de un atelier coordonat de autor // Sala Club

19:00 „Táncórak Londonban” – întâlnire cu publicul și discuție-portret cu scriitoarea și jurnalistă **Mörk Leonóra**. Interlocutor: **Szebeni Zsuzsa**, directoarea Institutului Liszt din Sfântu Gheorghe. Programul Institutului Liszt din Sfântu Gheorghe // Scenă

\*20:00 **„Dicționarul Coman”** – întâlnire cu publicul și discuție-portret cu scriitorul și poetul **Dan Coman**. Interlocutor: **Alex Ciorogar**, critic literar // Scenă

\*21:00 **byron duo – concert: Dan Byron** (voce și chitară) și **Sergiu „6” Mitrofan** (clape). Program sprijinit de Valvis Holding – Aqua Carpatica // Scenă

# SÂMBĂȚĂ, 16 mai 2026

\*8:00 **Aleargă bookuros** – alergare comunitară cu Fitness Tribe // #SEPSI

\*9:00 **YoGabi Wellness: yoga literară în mișcare** – cu **Gabriela Chirilă**, instructor certificat de yoga. Cu înregistrare prealabilă, detalii în evenimentul Facebook al programului. // Coridor

10:00 „Hogyan ússzunk a digitális árral szemben az iskolában? Prevenció a történetek erejével” – prelegere pentru pedagogi. Invitat: **Jantek Gyöngyvér**, psiholog clinician, autoarea cărții pentru copii „Pisztrángok, szevasztok!”. Programul Editurii Wonderland, cu înregistrare prealabilă // Sala de conferințe

\*10:00 **Bookclub Dan Byron** – club de lectură în limba română. Cartea aleasă: **Cronologia apei** de Lidia Yuknavitch. Cu înregistrare prealabilă, detalii în postarea Facebook al programului. // Sala Club

\*10:00 **Supereroi printre noi: Creează-l pe apărătorul orașului Sfântu Gheorghe!** – workshop condus de graficianul de benzi desenate **Victor Drujinu**. Cu înregistrare prealabilă, detalii în evenimentul Facebook al programului. // Atelier de benzi desenate, Coridor

11:00 „Ruminivel a világ körül” – întâlnire cu publicul al scriitoarei **Berg Judit**. Interlocutor: **Dienes Éva**, conducătoarea Bibliotecii pentru Copii „Sárkányos” din Budapesta // Scenă

12:00 **Kis Petronella**: „Fantázia és fuga – Zenei témák, formák și műfajok Csáth Géza írásművészetében” – lansare de

carte. Cu autoarea și cu directorul de editură **Szentmártoni János** discută jurnalistul **Csinta Samu**. Colaborează pianista **Şelaru-Berta Bianca**. Programul Editurii MMA // Scenă

12:00 „Visszatérő álomom, hogy apám vállán ébredtek” – lansarea cărții lui **Bíró Zsombor Aurél**. Interlocutorul autorului: **Szabó Eszter**, promotor de literatură // Podium

12:00 **Csata Éva**: „Holnapom meséje” – lansare de carte. Interlocutorul autoarei: **Király István**, director de editură. Programul Editurii Mentor Könyvek // Sala de conferințe

\*12:00 – „**Deception Before Darkness**” – bandă desenată de mari dimensiuni a graficianului și ilustratorului **Marjai Petra Lilla**, vernisată în prezența artistului și de **Györfi Kata**, autoarea textelor expoziției // Atelier de benzi desenate, Coridor

12:00 Serie de degustări de cafea cu **Kakucsí Ádám**: prezentarea „Nebula Coffee Project” – program wunderEvents cu înregistrare prealabilă și număr limitat de locuri // Sala Club

\*13:00 **Melodii clasice** – interpretează la pian elevii Școlii Populare de Arte și Meserii: **Csutak Apolka, Csutak Krisztina, Mátyás Attila**. Profesor coordonator: Szócs Botond. // Scenă

13:00 **Szabó Borbála**: Házasságlabirintus – lansare de carte interactivă // Sala de conferințe

13:30 „Un domn maghiar din New York: Kövi Pál și Ospățul transilvan” – expoziție, ver-

nisată de **dr. Török Róbert**, directorul Muzeului Maghiar al Comerțului și Industriei Ospitalității din Budapesta, respectiv **Kósa András László**, directorul Centrului Cultural Maghiar București. Expoziția este prezentă la Sepsibook prin amabilitatea Institutului Liszt – Centrul Cultural Maghiar București // Coridor

13:00 Serie de degustări de cafea cu **Kakucsí Ádám** – program wunderEvents cu înregistrare prealabilă și număr limitat de locuri // Sala Club

13:00 „Képregény-kaland Európában: fedezd fel și kérdezz bátran” – prelegere interactivă despre benzile desenate europene cu cercetătorul **dr. Maksa Gyula**. Cu înregistrare prealabilă, detalii în evenimentul Facebook al programului. // Atelierul de benzi desenate, Coridor

14:00 „Erdélyi Szép Szó 2026” – întâlnire cu autorii locali ai antologiei literare. Moderator: **Lövétei Lázár László**. // Scenă

14:00 Dublă lansare de carte – **Sófalvi András**: „Homoródszentmárton templomvára” și **Nyarádi Zsolt**: „Elpusztult templomok és kápolnák a középkori és kora újkori Udvarhelyszéken”. Interlocutori: arheologul Botha-Lőrincz Adrienn și istoricul de artă Fehér János. // Podium

14:00 „Versfilmek: Anya; Jenlét” – vizionare urmată de discuții. Invitați: regizoarea **Simó Franciska**, actrița **Béres Ildikó**, actorul și muzicianul **Kovács Károly**. Moderator: Lázár-Prezsmér Endre. // Sala de conferințe

14:00 „Nagy olvasáskihívás 2.” – club de carte despre romanul cu titlul „**Sok erő és egy csipetnyi gyöngédség**” de Andrei Dósa. Moderatoare: Szabó Eszter. Cu înscriere în parteneriat cu Clubul de lectură Okulusz. // Sala Club

15:00 **Dimény H. Árpád**: „Kemény fényben nőttetek” – lansare de carte. Interlocutor: traducătorul literar Szonda Szabolcs. // Scenă

15:00 „Örök és változó jelképek a Székelyföldön” – volum prezentat de heraldistul **Szekeress Attila** și istoricul **Mihály János**. Interlocutor: scriitorul P. Buzogány Árpád. // Podium

15:00 **Várkonyi Eszter**: „Nem néma a többi” – lansare de carte. Interlocutor: actorul Derzsi Dezső. // Sala de conferințe

16:00 **Andrei Dósa**: „Sok erő és egy csipetnyi gyöngédség” – lansare de carte. Interlocutoarea autorului: Györfi Kata, poet, dramaturg. // Scenă

16:00 **Borcsa Imola**: „Majd megérted” – lansare de carte. Interlocutor: Mărcuțiu-Rácz Dóra, poet, redactor. // Podium

\*16:00 **Doina Gecse-Borgovan**: „Haza: úton” – lansare de carte. Interlocutori: traducătoarea **Vallasek Júlia** și directoarea de editură **Gálfalvi Ágnes**. // Sala de conferințe

17:00 **Berg Judit**: „Liana. A dzsungel fogva tart” – lansare de carte. Interlocutor: Dienes Éva, bibliotecar. // Scenă

17:00 **Schillinger Gyöngyvér**: „Rohadjon meg az összes” – lansare de carte. Interlocu-

tor: Szabó Eszter. // Podium  
17:00 **Rostás-Péter István**: „Tetőterasz. Felülnézetből, de nem felszínesen” – lansare de carte. Interlocutor: jurnalistul Farcádi Botond. // Sala de conferințe

18:00 „Csernobil 40” – prezentarea numărului din mai al revistei culturale **Székelyföld**. Participanți: **Boldog Dalma**, cercetător media și **Incze Réka**, expert în radioactivitate. Moderator: Magyarosi Sándor. // Scenă

18:00 **Antal-Ferencz Ildikó**: „Magyarnak maradni Amerikában” – lansare de carte. Interlocutor: publicistul Csinta Samu. // Podium

18:00 **Benkő Levente**: „Bűn volt a szó. Moyses Márton és 1956” – lansare de carte. Interlocutor: jurnalistul Váry O. Péter. // Sala de conferințe

19:00 „Az emberek meséje” – întâlnire cu scriitorul **Láng Zsolt**. Interlocutor: scriitorul Tamás Dénes. // Scenă

\*19:00 **Marian Tudor**: „Copii, zei și dumnezei” – lansare de carte. Interlocutori: **Consuela Banciu**, psiholog clinician, scriitor și **Mirela Cara Dragu**, jurnalist. // Podium

19:00 **Borcsa János**: „Olvasatokban az élet” – lansare de carte. Interlocutor: jurnalistul Sarány István. // Sala de conferințe

20:00 „Most és halála óráján” – lansare de carte și discuție-portret cu scriitorul **Barnás Ferenc**. Interlocutor: scriitorul Zsidó Ferenc. // Scenă

\*21:00 Concert: **PressTones** – trupa ziariștilor muzicieni // Scenă

# DUMINICĂ, 17 mai 2026

08:30 **„Barre Pilates Henóval”** – sesiune matinală de pilates cu Hatházi Henrietta. Necesită înscriere prealabilă. // Coridor

09:00 „Wunderpiknik#8” – brunch cu scriitoarea **Berg Judit**. Interlocutor: actorul Derzsi Dezső. Program al wunderEvents, cu înscriere prealabilă. // Coridor

11:00 „Fenezene” – o călătorie fabuloasă prin istoria muzicii. Participă actorii **Göller Boróka** și **Erdei Gábor**, alături de Cvartetul Liliom: Gáspár Csaba (vioara I), Ráduly Zsófia (vioara a II-a), Fazakas Albert (violă), Tóth-Györgybiro Apor (violoncel) // Scenă

11:00 „Side Quest: Tudáspróba” – quiz despre benzi desenate, filme și jocuri video. Moderator: **B. Szabó Zsolt**. Cu înscriere prealabilă. // Sala de conferințe

11:00 „A képernyő várhat, a gyerekkor nem” – prezentare pentru părinți. Invitat: **Jantek Gyöngyvér**, psiholog, scriitor. Cu înscriere prealabilă. // Sala Club

11:00 **Jocuri de societate Kubuk** // Atelier de benzi desenate, Coridor

12:00 **Radics Viktória-Tamás Dénes**: „Látatlanban” – lansare de carte. Interlocutor: poetul și eseistul Serestély Zalán. // Podium

13:00 „Nemzet a hátizsákban” – discuție tematică cu istoricul **Ablonczy Bálint**, jurnalista **Farkas Réka** și istoricul **Novák Csaba Zoltán**. // Scenă

13:00 Tamás Kincső-Fehér Imola: „Két nő, egy kalap” – lansare de carte. Cu autoarea **Tamás Kincső** discută jurnalista Máthé Kincső. // Sala de conferințe

\*13:00 **„Kövi Pál: Ospăț transilvan”** – prezentare de carte cu

traducătoarea volumului, **Bara Hajnal** și **Kósa András László**, directorul Centrului Cultural Maghiar București. // Podium

\*13:00 **„Kokowa”** – degustare cu **Oana Macovei**. Cu înscriere prealabilă, detalii în eventul Facebook al programului. // Sala Club

14:00 „Valóság vs. algoritmus: vissza tudunk még találni önmagunkhoz?” – prelegere susținută de **Tari Annamária**, psiholog, psihoterapeut. // Scenă

14:00 **Papp-Sebök Attila**: „Káté” – lansare de carte. Interlocutor: Várkonyi Eszter, scriitor. // Podium

\*15:00 **„Filmharmónia”** – muzică de film interpretată de orchestră de coarde: **Ráduly Zsófia, Gáspár Csaba, Piroska Zoltán, Daniel Ardeleanu, Miklós Jácinta, Deák Abigél, Lőrinczi Zsolt, Tóth-Györgybiro Apor, Gábor Szende, Simon Gellért** // Scenă

## Programe ale Editurii Vox Cordis // Stand

Activități permanente:

„**Colorează și ia povestea cu tine**”  
„**Marea ilustrație colectivă**”  
„**Panoul foto**” – micii exploratori vor putea deveni, preț de o fotografie, personaje din savană.

„**Biblioteca miřmelor din Covasna**” – vizitatorii vor fi provocați să descopere aromele tradiției locale, să identifice condimentele după miros și să caute în cartea „Secrete culinare din județul Covasna” rețetele în care acestea se regăsesc.

„**Panoul rețetelor pierdute**” – rețete care înseamnă copilărie, miros de bucătărie caldă și seri fără griji, cu premii și recompense.

Activități tematice:

**Joacă și distracție cu Girafa și Elefantul**  
– jocuri interactive și activități creative  
Vineri, 15 mai: 10:00–10:30, 15:30–16:30  
Sâmbătă, 16 mai: 10:30–11:00

**Colțul bunicii de ieri și de azi. Povești gustoase** – un invitat special, **Anna Popa** va împărtăși povești și amintiri legate de rețete transmise din generație în generație.  
Moment moderat de **Mirela Cara Dragu**.  
Vineri, 15 mai: 14:00–15:00

**Adoptă o girafă sau un elefant** – copiii pot „adopta” un prieten blând și jucăuș, transformând joaca într-o poveste plină de imaginație.  
Sâmbătă, 11:00–11:30

**Cum devine un copil scriitor și ilustrator? Continuă și ilustrează povestea!** – scriere de poveste colectivă, textul va fi publicat pe pagina de Facebook a editurii Vox Cordis  
Sâmbătă, 15:00

# Járatok a Sepsibokra / Curse la Sepsibook

Autóbusz, 5. vonal / Autobuz, linia 5

## CSÜTÖRTÖK / JOI

Str. Berzei	Casa cu Arcade	Gara CFR	ARENA SEPSI	ARENA SEPSI	Gara CFR	Parcul Elisabeta	Str. Berzei
Gólya utca	Lábas Ház	Vasút-állomás	SEPSI ARÉNA	SEPSI ARÉNA	Vasút-állomás	Erzsébet park	Gólya utca
9:00	9:10	9:20	9:30	9:30	9:40	9:50	10:00
14:00	14:10	14:20	14:30	14:30	14:40	14:50	15:00
15:00	15:10	15:20	15:30	15:30	15:40	15:50	16:00
16:00	16:10	16:20	16:30	16:30	16:40	16:50	17:00
17:00	17:10	17:20	17:30	17:30	17:40	17:50	18:00
18:00	18:10	18:20	18:30	18:30	18:40	18:50	19:00
19:00	19:10	19:20	19:30	19:30	19:40	19:50	20:00
20:00	20:10	20:20	20:30	20:30	20:40	20:50	21:00
21:00	21:10	21:20	21:30	21:30	21:40	21:50	22:00
22:00	22:10	22:20	22:30	22:30	22:40	22:50	23:00

## PÉNTEK / VINERI

Str. Berzei	Casa cu Arcade	Gara CFR	ARENA SEPSI	ARENA SEPSI	Gara CFR	Parcul Elisabeta	Str. Berzei
Gólya utca	Lábas Ház	Vasút-állomás	SEPSI ARÉNA	SEPSI ARÉNA	Vasút-állomás	Erzsébet park	Gólya utca
9:00	9:10	9:20	9:30	9:30	9:40	9:50	10:00
13:00	13:10	13:20	13:30	13:30	13:40	13:50	14:00
15:00	15:10	15:20	15:30	15:30	15:40	15:50	16:00
16:00	16:10	16:20	16:30	16:30	16:40	16:50	17:00
17:00	17:10	17:20	17:30	17:30	17:40	17:50	18:00
18:00	18:10	18:20	18:30	18:30	18:40	18:50	19:00
19:00	19:10	19:20	19:30	19:30	19:40	19:50	20:00
20:00	20:10	20:20	20:30	20:30	20:40	20:50	21:00
21:00	21:10	21:20	21:30	21:30	21:40	21:50	22:00
22:00	22:10	22:20	22:30	22:30	22:40	22:50	23:00

## SZOMBAT / SÂMBĂȚĂ

Str. Berzei	Casa cu Arcade	Gara CFR	ARENA SEPSI	ARENA SEPSI	Gara CFR	Parcul Elisabeta	Str. Berzei
Gólya utca	Lábas Ház	Vasút-állomás	SEPSI ARÉNA	SEPSI ARÉNA	Vasút-állomás	Erzsébet park	Gólya utca
9:00	9:10	9:20	9:30	9:30	9:40	9:50	10:00
10:00	10:10	10:20	10:30	10:30	10:40	10:50	11:00
13:00	13:10	13:20	13:30	13:30	13:40	14:00	15:00
15:00	15:10	15:20	15:30	15:30	15:40	15:50	16:00
16:00	16:10	16:20	16:30	16:30	16:40	16:50	17:00
18:00	18:10	18:20	18:30	18:30	18:40	18:50	19:00
21:00	21:10	21:20	21:30	21:30	21:40	21:50	22:00
21:30	21:40	21:50	22:00	22:00	22:10	22:20	22:30

## VASÁRNAP / DUMINICĂ

Str. Berzei	Casa cu Arcade	Gara CFR	ARENA SEPSI	ARENA SEPSI	Gara CFR	Parcul Elisabeta	Str. Berzei
Gólya utca	Lábas Ház	Vasút-állomás	SEPSI ARÉNA	SEPSI ARÉNA	Vasút-állomás	Erzsébet park	Gólya utca
9:00	9:10	9:20	9:30	9:30	9:40	9:50	10:00
10:00	10:10	10:20	10:30	10:30	10:40	10:50	11:00
13:00	13:10	13:20	13:30	13:30	13:40	13:50	14:00
16:00	16:10	16:20	16:30	16:30	16:40	16:50	17:00
18:00	18:10	18:20	18:30	18:30	18:40	18:50	19:00
21:00	21:10	21:20	21:30	21:30	21:40	21:50	22:00

## Különjárat a Sepsi Arénába - Sepsitour - Kalandvonat

május 16-17., szombaton és vasárnap

### Curse cu trenulețul turistic la Arena Sepsibook pentru târgul de carte Sepsibook sâmbătă și duminică, 16-17 mai

Jegyek ára: 12 lej, kedvezményesen: 6 lej (az oda- és visszaútra külön jegyet kell váltani). A vonat csak a Sepsi Aréna előtt, visszafelé pedig a Bod Péter Megyei Könyvtár épülete előtt áll meg!

Biletele costă 12 lei, 6 lei cu reducere. Pentru călătoria de întoarcere se cumpără bilet separat. Trenulețul oprește doar în fața Arenei Sepsibook și la întoarcere în fața Bibliotecii Județene „Bod Péter”.

Biblioteca Județeană „Bod Péter” → Arena Sepsibook	Arena Sepsibook → Biblioteca Județeană „Bod Péter”
Bod Péter Megyei Könyvtár → Sepsibook Aréna	Sepsibook Aréna → Bod Péter Megyei Könyvtár
10:30	11:00
11:30	12:00





KÖRÖND  
PODIUM



SepsiBook<sup>5</sup>



### VISSZATÉRŐ KIADÓK | EDITURI CARE REVIN:

1 Bookart 2 Fischer International 3 Pro Print Kiadó 4 Ábel Kiadó 5 Mentor Könyvek 6 Cerkabella Könyvkiadó 7 Móra Könyvkiadó 8 Polis Könyvkiadó 9 Tortoma Kiadó 9 Heraldika Kiadó 10 Erdélyi Múzeum-Egyesület 11 Garabontzia 12 Harmat Kiadó 13 ARTprinter Könyvkiadó 15 Kedvenc Kiadó 16 Lector Kiadó 17 Love2translate Kiadó 18 Hargita Kiadóhivatal 19 Gutenberg Kiadó: Animus • Lampion • BookLab Scolar Kiadó • Jelenkor Kiadó • Magvető Kiadó • Csirimojó Kiadó • Bbook Kiadó 20 SB Fan Shop by ibrik. 21 Erdélyi Művészeti Központ • MAGMA 22 Csimota - Papírszínház 24 Kisgombos Könyvek 26 Háromszék Vármegye Kiadó 27 Cărturești 28 Kriterion Könyvkiadó 30 Koinónia Kiadó 31 Könyvtér 32 SepsiBook 34 Martin Opitz Kiadó 35 Erdélyi Református Sajtóközpont 36 Libarus Publishing 37 Akkord • Gabo • Ciceró 38 Erdélyi Híradó Kiadó 39 Hargita Megyei Hagyományörzési Forrásközpont Kiadó 40 IDEA Könyvtér - Exit Kiadó - Editura IDEA 41 Mozaik Kiadó

### A SEPSIBOOKON ELŐSZÖR | PENTRU PRIMA OARĂ LA SEPSIBOOK:

23 Pagony Könyvek 25 Wonderland Kiadó 24 Zille Könyvek • Arcus Kiadó 9 Vox Cordis Kiadó 29 Rubicon Kiadó 37 Saxum Sziget 33 Maxim Könyvkiadó 14 Kubuk - Társasjátékok

## PROGRAMOK A KÖRFOLYOSÓN:

**BOOKSPA** – olvasófülkék, az élményt a KRONISIT biztosítja

**Képregény-műhely:** program szerint meghirdetett tevékenységek

**Dr. OptX szemészeti szűrőközpont**  
– ingyenes dioptriámérés és szemüveg-tanácsadás  
csütörtök, péntek, szombat: 10-18  
vasárnap: 10-16

**Műhelyek a körfolyosón** - regisztrációhoz kötött és díjköteles programok, részletek a wunderEvents Facebook-eseményében

**Kerámiakészítés** – JU Keramia, műhelyvezető: Bagoly Zsuzsi  
május 15., péntek: 16:00-18:00  
május 16., szombat: 10:00-12:00, 13:00-15:00, 16:31-18:30

**3D nyomtatás** – Wieb Toys / Kristó Kinga  
május 15., péntek: 16:00, 17:00, 19:00  
május 16., szombat: 10:00, 11:00, 12:30, 13:30, 17:30

#### Tufting

– VERA Tufting / Szabó Vera  
május 15., péntek: 16:00-20:00  
május 16., szombat: 10:00-14:00, 16:00-20:00

#### Analóg fotó képnagyítás

– Koros-Fekete Mátyás  
május 15., péntek: 16:00-20:00  
május 16., szombat: 10:00-14:00, 16:00-20:00